

2024-4-29 詩篇 77 篇，這是我的憂傷（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

You always say salvation by faith, so philistine!

Salvation is by product of love only!



When we respond to God's love, we are cleansed and become righteous~



just like a good quality utensil that can last for a long time!

## 信息

「生離死別」都是人生的痛苦，但比生離死別更苦的，要算是感到被棄絕之苦了。倘若是被一直認為信實的神所丟棄，那真是苦不堪言。詩人在他民族所面臨的困境中極為苦惱，期待神的拯救，但詩人夜間舉手不住的禱告並沒有得到回應，昔日有豐盛的恩典和慈愛的神，今日竟異常的沉默，使詩人感到被丟棄。希望的源頭如今竟帶來更大的痛苦，他不禁呼喊：「主要永遠丟棄我，不再施恩麼？祂的慈愛永遠消失，祂的應許永久廢去麼？神忘記施恩，因忿怒而止住祂的憐憫麼？」（7~9，新譯本）甚麼是至深的憂傷？就是「至高者的右手已經改變了！」（10，新譯本），耶和華不再保護和拯救祂的百姓。

從疑惑到認定，從憂傷到讚美，從幽谷到溪水旁，詩人經歷了怎樣的心路歷程？關鍵在於「記念」和「默想」神的作為和所行的奇事。

詩人思念耶和華救贖以色列人出埃及的歷史，使他重新認定祂是有恩典和施行奇事的神；詩人思想到神的大能，就是從前的戰勝混亂，建立秩序，控制自然現象，以至於重新認定我們所相信的神是聖潔和最偉大的。神之所以為神，就是祂的意念高過我們的意念；雖然祂的百姓也未能清楚了解祂的作為、知道祂的蹤影，但只要認定神是那位永不丟棄我們的主就已經足夠了。

你有經歷過禱告不蒙應允的時候嗎？那時你的心情是怎樣？有懷疑神的慈愛和信實嗎？也許，神仍要她的兒女去學習「等候」：但那等候（仰望）耶和華的人，必重新得力：他們必如鷹一樣展翅上騰；他們奔跑，也不困倦；他們行走，也不疲乏。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)